

Dolenjskem sta se spravila 25letni Lože in 14letni Jože nad starejšega brata Franceta. Obdelala sta ga z železnim svedrom za vrtnje kamenja in s toporiščem tako, da je moral z razbito glavico in plavkastimi podplutbami v bolnico usmiljenih bratov v Kandijo pri Novem mestu.

Strašna smrt dvoletnega otroka. V St. Jerneju na Dolenjskem so pekli pastirji na paši kostanj. S pastirji se je grelo pri ognju tudi dveletno dekletce s Pristave. Ko so bolj odrasli pastirji bili zaposleni z vračanjem živine, se je otroku pri ognju vnela oblekca. Rečica je bila mahoma vsa v ognju in dobila tako hude opekline, da je po prenosu na dom izdahnila.

Kozolec pogorel. V noči od 17. na 18. t. m. je pogorel v Grahovem pri Cerknici na Kranjskem kozolec, last posestnika Jožefa Švigla, po domače Hraškarjevega. S kozolcem vred sta zgorela dva voza, gospodarsko orodje, krma in stelja.

Mi vemo, da za Vaše pridelke skoro nič ne dobite. Zato Vam tudi mi damo blago za ceno, ki je primerna Vašim dohodkom. Pridite v Maribor, Gosposka ulica 10, k Antonu Mancunu, in se tam prepričajte. Samo eden primer Vam dam in to je: Moška sukneni obleka Din 189, moško zimsko suknjo (štucer) Din 240, ženski plašč 349 Din isti.

Damski plašč vzorčast ševjot Din 190.—, enobarvni Meltan Din 260.—, Tovarna oblek Stermeckl.

Za negovanje telesa, za jačanje udov in zaščito pred obolenjem je Fellerjev Elsaffuid priznana domače sredstvo in kozmetikum, že 35 let splošno priljubljen. Poskusna steklenica 6 Din, dvojna steklenica 9 Din povsod. Po pošti 9 poskusnih ali 6 dvojnih ali 2 velike specialne steklenice 58 Din brez daljnih stroškov pri lekarnarju Eugen V. Feller, Stubica Donja, Elzatrč 341, Savska banovina.

Zima je pri vratih: Zato tudi Vi premišljajte, kam bi se obrnili za nakup različnega blaga za obleke in perilo. Ze večkrat smo Vam priporočali manufakturno trgovino pri »Sv. Antonu« v Celju, katera se nahaja v veliki, na novo preurejeni hiši ob vходу z Glavnega trga v Gosposko ulico, kjer je nad vhodom v trgovino izvešena slika sv. Antona. Da kupite tam prvovrstno blago, nam ni treba ponovno in posebno navajati, ker Vam to lahko vsakdo potrdi, kdor se je že prepričal. Posebno Vas pa opozarjamo na to, da je blago pri »Sv. Antonu« še vedno po starih, nizkih cenah, čeprav iste vsestransko dnevno naraščajo. Upoštevajte in zapomnite si te vrstice, ker Vam bodo le v korist, kadar greste v Celje z namenom kupiti razno blago za obleke in perilo.

Slike iz ameriških predsedniških volitev.

Kako zelo se je v ameriških Združenih državah osovražila alkoholna prepoved, je najbolj razvidno iz dejstva, kako so obhajali Amerikanci 8. novembra, dan volitve novega predsednika. Po poročilih iz Njujorka je teklo ta dan vino kar v celih potokih. Alkohol je bila ona gonilna sila, ki je veliko pripomogla k navdušenju, s katerim je vse pozdravljalo izid volitev. Danes je v Ameriki presneto malo onih, ki bi bili iz prepričanja pristaši prohibicije ali alkoholne prepovedi. Suhe so v prvi vrsti le organizacije alkoholnih tihotapcev, a seve le radi tega, ker se imajo zahvaliti za svoj obstanek alkoholni

prepovedi in so proti, da bi jim odžagali vejo blagostanja, na katero so sedli potom bogatega izkupička za utihotapljen alkohol. Tihotapci so z vso besnostjo za nadaljevanje prohibicije, in nastopajo kot najbolj goreči in grohoviti propovedniki, da sta alkohol in nikotin največje zlo za človeštvo.

Kakor pa kaže izid zadnjih predsedniških volitev, so armade tihotapskih pridigarjev uničujoče poražene. Povprečni Amerikanec si že oblizava usta v pričakovanju že prihajajočega prostega uživanja alkohola, katerega mu je obljubil novi predsednik Roosevelt.

Pod utisom zmage Rooseveltovih pristašev ni upala prohibicijska policija nastopiti na dan volitev. Po vseh zabavišjih so točili očito alkoholne pijače in pili na zdravje novega predsednika.

V radosti nad zmago Roosevelta so prirejali njegovi pristaši po njujorških ulicah sežiganja slamnatih lutk, ki bi naj predstavljale poraženega prejšnjega predsednika Hoovera. S kakimi občutki je neki poslušal Hoover poročila o teh grmadah, Hoover, krog katerega je juckala pred leti ljudska naklonjenost ravno tako, kakor pleše danes okrog Roosevelta.

Na dan volitev se je zgodil v Njujorku žalosten slučaj, kateremu pa nikakor ne moremo odrekati smešne plati. Volilni agitator, ki se je povspel v svojem govoru do viška navdušenja, je začel naenkra omahovati in zbrane množice volilcev so znale takoj, da se je lotila trenutna oslabeledost. Kakor bi se moral zadušiti, se je boril za zrak in je padel v omedlevico. Poklicani zdravniki so gotovili, da je pogoltnil preveč navdušeni govornik svoje umetno zobovje in mora biti takoj operiran. V življensko opasnem stanju so ga prepeljali z govorniškega odra v bolnico in ga položili na operacijsko mizo.



Dve razstavi in poskušnja vina.

(Sadna razstava (5. do 7. novembra), ki jo je priredilo združenje sadnih trgovcev in izvozničarjev v Mariboru.)

Sadna razstava.

Velika dvorana Unionske pivovarne je bila okusno okrašena ter razdeljena na dva dela, večji del je zavzela sadna razstava. Takoj pri vstopu na razstavišče je razstavila Sadjarska in vrtnarska podružnica Sv. Peter niže Maribora v 100 ameriških zabojih moderno pakovano sadje. Krasni sadni plodovi jabolke: kanadke, boskup, bellefleur, mašancke, bobovec in druge boljše sorte, tudi nekaj hrušek in orehov, so obiskovalce naravnost presenetili, večina obiskovalcev si je ogledala po dvakrat krasoto sadja. Tu se je videlo, kaj pomaga pridno, strokovno, združeno delo.

Več kot polovico sadnega razstavišča je zavzel predsednik udruženja sadnih trgovcev g. Srečko Krajnc iz Pesnice. Kot sadni veleizvoznik je pokazal množici ljudstva na treh zanimivo izdelanih, s krasnimi jabolkami napolnjenih vagonih, kako se naše sadje na postajah naklada in v inozemstvo odpošilja. Zraven teh vagonov je razstavil tudi večjo množino v ameriških zabojih pakovanega sadja.

V sredini je razstavila tudi banovinska Vinarska in sadjarska šola, nekaj sadnih trgovcev in par sadjarjev.

Naš marljivi in podjetni vrtnar g. I. Jemec iz Maribora je s pomočjo mestnega vrtnarstva zelo okusno okrasil celo razstavišče. En velik paviljon je pa razstavil sam in pokazal širšemu občinstvu krasoto svojega strokovno obdelanega vrta. Temu se truda in stroškov neustrašenemu gospodu vrtnarju gre najlepša pohvala.

Perutninska razstava.

Ena tretjina verande je bila predelana za perutninsko razstavo. Hvalevredna dobra organizacija perutnarjev je množici obiskovalcev pokazala, kar se da v strokovni vzgoji perutninske doseči. Tukaj si videl štajersko belo kokoš, štajersko grahasto kokoš, štajersko kokoš sulmodolko, štajerske kapune, race, gosi in purane, in vse pripomočke moderne in dobičkanosne kurjereje. Cenjene obiskovalce in ogledalce je spremljal po razstavnem prostoru koncert in petje nebroj petelinov.

Vinska poskušnja.

V mali Unionski dvorani je bila vinska poskušnja. Tu sem so prav pridno hodili zanimanci za dobro vinsko kapljico vina poskušati. Že prvi dan, to je 5. t. m. so bila vsa najboljša vina pozkušena in potrošena.

Zaključek.

V splošnem je ta jesenska prireditelj prav dobro izpadla, kajti razstavo je nad 10.000 broječa množica ljudstva obiskala. Poleg Mariborčanov in okoličanov se je videlo obiskovalce iz vseh mest naše domovine, to je: Ljubljane, Zagreba in Beograda, pa tudi večje število inozemcev je bilo videti. Veliko zanimanje so kazali inozemski sadni kupci, slišala se je pohvala posebno od večjih nakupovalcev sadja iz Nemčije. Čuli smo besede: Mi v inozemstvu imamo lepo sadje, pa takšnih plodov še nismo videli.

Iz tega vsega sledi, da je sadna razstava v Mariboru vsako sadno leto potrebna in želeti bi bilo, da bi naši sadjarji se za stvar bolj zanimali, da bi na ta način naš jugoslovanski Meran bil središče sadne trgovine v naši državi. Torej, prihodnjič na svidenje — dragi tovariši!

*

Pravilnik za izvrševanje dimnikarskega obrta.

Ban dr. Marušič je 9. novembra t. l. izdal pravilnik, ki določa, da se morajo vse kurilne naprave in dimni odvo-